
30/03/2025

Μάξιμος Χαρακόπουλος: Το δημογραφικό μείζον 
εθνικό ζήτημα, ιδιαίτερα στην Θράκη
/ Επικαιρότητα

«Θέλουμε επενδύσεις σε όλη την Ελλάδα και στις παραμεθόριες 
περιοχές, αλλά θα πρέπει να πληρούνται κάποιες προϋποθέσεις 
εθνικής ασφάλειας». Τα παραπάνω απάντησε ο βουλευτής 
Λαρίσης της Νέας Δημοκρατίας κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος 
μιλώντας στο Δημοτικό Ραδιόφωνο Θεσσαλονίκης «FM 100» με 
τον δημοσιογράφο κ. Νίκο Ηλιάδη σχετικά με την κοινή 
Ερώτηση για τις παραμεθόριες περιοχές που συνυπέγραψαν 11 
βουλευτές της ΝΔ.

Ο Θεσσαλός πολιτικός υπογράμμισε ότι «μιλούμε για περιοχές στις οποίες είναι 
ακόμη πιο έντονο το δημογραφικό πρόβλημα, που είναι κατά τη γνώμη μου μείζον 
εθνικό πρόβλημα, το νούμερο ένα πρόβλημα της χώρας και στο οποίο θα πρέπει να 
επενδύσουμε ακόμη περισσότερο. Ελήφθησαν κάποια μέτρα τα προηγούμενα 
χρόνια από τη νυν κυβέρνηση, η οποία προχώρησε και στη σύσταση υπουργείου 
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Οικογένειας, αλλά θα πρέπει να επενδύσουμε ακόμη περισσότερο με συγκεκριμένη 
στόχευση και προγραμματισμό σε βάθος χρόνου. Ενώ, λοιπόν, το δημογραφικό 
είναι έντονο εθνικό θέμα, παρουσιάζοντας ακόμη μεγαλύτερη ένταση στις 
παραμεθόριες περιοχές και ιδιαιτέρως στη Θράκη, η τελευταία απογραφή του 
πληθυσμού έπρεπε να είχε ήδη σημάνει συναγερμό και αφύπνιση».

Ύποπτα κεφάλαια

Στο ερώτημα αν Έλληνες μουσουλμάνοι αγοράζουν μαζικά ακίνητα στην Θράκη, ο 
Μάξιμος Χαρακόπουλος απάντησε ότι «υπάρχει και αυτό και εκεί θα πρέπει να 
ελεγχθεί αν η οικονομική τους επιφάνεια δικαιολογεί τέτοιες αγοραπωλησίες. Ή 
μιλούμε για ξέπλυμα χρήματος ή μιλούμε για μαύρο χρήμα. Εάν ναι, θα πρέπει και 
αυτό να ελεγχθεί, γι’ αυτό ένα από τα συνερωτώμενα υπουργεία είναι και το 
Προστασίας του Πολίτη, το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης. Αλλά υπάρχουν 
καταγγελίες ότι μιλούμε για ξένα κεφάλαια, τα οποία εμφανίζονται να έχουν έδρα 
την Ελλάδα και είναι σε τουρκικά χέρια. Δεν είναι καν Έλληνες πολίτες. Γι’ αυτό 
χρειάζεται και αλλαγή στο νομοθετικό πλαίσιο, στον έλεγχο μέχρι φυσικού 
προσώπου, στον έλεγχο της ιθαγένειας και όχι απλά στον έλεγχο της έδρας, όπως 
δυστυχώς με νόμο του 2011 επί κυβερνήσεως Παπανδρέου έχει γίνει και έκτοτε 
ισχύει στις αγοραπωλησίες στη χώρα μας».

Να είμαστε χρήσιμοι στην πολιτική



Ο κυβερνητικός βουλευτής, σχετικά με το αν η Ερώτηση των 11 συνιστά 
«αντάρτικο», επισήμανε ότι«είμαι χρόνια στην πολιτική.Πρωτοεξελέγην 
βουλευτής το 2004, όταν η ΝΔ έγινε κυβέρνηση με τον Κώστα Καραμανλή και 
πολλοί από τους συνυπογράφοντες συναδέλφους είμαστε αρκετά χρόνια στο 
Κοινοβούλιο. Προσωπικά έχω υπηρετήσει και ως υπουργός και νομίζω είμαι από 
τους λίγους στα χρόνια της μεταπολίτευσης που διαφωνώντας με κάποια επιλογή 
της κυβέρνησης, υπέβαλα την παραίτησή μου. Λοιπόν, έχουμε χορτάσει από 
κόκκινα χαλιά Το ζήτημα στην πολιτική είναι να είναι κανείς χρήσιμος στον τόπο 
του και στους πολίτες που τον τιμούν επί πολλά χρόνια με την εμπιστοσύνη τους. 
Η εύκολη κριτική είναι αυτή κάθε φορά που γίνεται μία σοβαρή κοινοβουλευτική 
παρέμβαση από βουλευτές της συμπολίτευσης ότι είναι “οι πικραμένοι του 
ανασχηματισμού”, ότι κάνουν “αντάρτικο”, αμφισβητούν τον πρωθυπουργό. Καμία 
αμφισβήτηση του πρωθυπουργού δεν υπάρχει και κανένα αντάρτικο. Εδώ υπάρχει 
ένα μείζον εθνικό θέμα, το οποίο θα πρέπει να αντιμετωπιστεί. Θα πρέπει να έχει 
αντιμετωπιστεί χθες! Μακάρι η ερώτησή μας να σημάνει έναν συναγερμό, να 
σημάνει έναν κώδωνα κινδύνου και να ανασκουμπωθούν όλοι αυτοί που πρέπει να 
ανασκουμπωθούν, προκειμένου να αντιμετωπιστεί εν τη γενέσει του ή εν τη 
εξελίξει του αυτό το πρόβλημα πριν γίνει καρκίνωμα!».

Ολόκληρη η συνέντευξη ΕΔΩ και ΕΔΩ

Διαβάστε ακόμη: Ερώτηση Μάξιμου Χαρακόπουλου με ομάδα 
βουλευτών: Τουρκικά κεφάλαια αγοράζουν ακίνητα και 
επιχειρήσεις στις ακριτικές περιοχές;
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